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- okok e Le solide représenté
sur la figure est un cube de c6té
3 cm.
1. On désigne par I le milieu du
segment [BC].
Dans cet exercice, on admet que les droites (HD) et
(DI) sont perpendiculaires.

35 9

- Justifier que AH=3\2, IA=—2— et H]=E.

—
. Démontrer que cosHIA=—.

5

@ On rappelle la forrnule dAI—Ka.shl dans un tnang‘ MNP
quelconque MN = PN‘ + PM‘* ZPN x PM % cosMPN

En déduire la mesure en degrés de 'angle HIA . Arron-
dira 107"
2. 2. On désigne par V le volume de la pyramide HAID.
Montrer que V = g ;

On admet que sin HIA = \/— En déduire la valeur

exacte de l'aire du triangle HIA.

& On rappe]le que la:lre d’u.n trlangle quelconque MN P peut

1
étre donnée par —2—MN X MP x sinNMP .

- Déduire de ce qui précéde la valeur exacte de la dis-
tance du point D au plan défini par le triangle HIA.
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